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Beatles: Paul and Linda McCartney. Original glossy 5.25 x 8 
photo of Paul and Linda McCartney and their daughter Heather from 
1969 shortly after they married. Lovely, sharp image. The back has 
the tag, stamp and 1969 stamp date of the Daily Mirror. The photo 
has edge wear, including edge chips and wrinkles. 

Baseball. Collection of approximately 45 photos, consisting of printed 
wire photos and glossy press photos, various sizes, including images 
of Dizzy Dean with his wife, Daffy Dean pitching, Johnny Vander Meer 
on the field and with his teammates, and Hoot Evers in action on the 
field. Photos have normal news use and wear, including production 
marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

Albert Anasta-
sia. Collection of 
five photos relat-
ing to the mob 
boss, consisting 
primarily of glossy 
press photos, var-
ious sizes, photos 
include images 
of Anastasia on 
trial as well as the 
aftermath of his 
murder. Photos 
have normal news use and wear, including production marks and 
notes, and vintage news stamps and tags. 

Muhammad Ali . 
Original 1966 news 
photo of Ali vowing to 
meet George Chuvalo if 
Ernie Terrell pulls out of 
their fight, 8 x 10, with an 
inherent caption to the 
right border. Mild news 
use and wear, including 
vintage news stamps to 
reverse. 

Alaska. Collection of approximately 49 photos, consisting primarily 
of glossy press photos, various sizes, showing Eskimos, railroads, 
scenes from the 1940s, and some photos celebrating Alaska’s state-
hood. Photos have normal news use and wear, including production 
marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

Beatles: Paul and Linda McCartney. Original, 10 x 8, gelatin 
silver press photo of Paul and Linda in 1969, with Daily Mirror and 
1969 stamped on back. Small tear to one side and edge wear. 
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Roy Campanella. Collection of approximately 20 photos of Cam-
panella, consisting primarily of glossy press photos, various sizes, 
most post-accident. Photos have normal news use and wear, includ-
ing production marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

Billie Burke. Collec-
tion of approximately 
32 photos, consisting 
primarily of glossy 
press photos, various 
sizes, of Burke from 
throughout her career. 
Photos have normal 
news use and wear, 
including production 
marks and notes, and 
vintage news stamps 
and tags. 

James Brown. Origi-
nal 1984 news photo of 
Brown, 7.5 x 9, with nu-
merous news clippings 
affixed to the reverse 
that feature the image. 
Normal news use and 
wear, including produc-
tion marks and notes, 
and news stamps and 
tags. 

British Suffragette. 
Original 1914 gelatin 
silver photograph of 
police helping a suffrag-
ette after fainting near 
Buckingham Palace, 
6.5 x 8.5, bearing a 
‘Topical Press Agency’ 
stamp and vintage notes 
about the image to the 
reverse. The image is 
crystal clear and full of 
character. General wear 
and clipped corners. 

Yogi Berra. Original 
1955 news photo of 
Berra in his Yankees uni-
form, 8.5 x 12, bearing a 
news clipping affixed to 
the reverse that features 
the image, stamp-dated 
1955. Normal news use 
and wear, including a 
couple small tears to the 
upper right, production 
marks and notes, and 
vintage news stamps 
to reverse. 

Milton Berle. Collection of approximately 30 photos, consisting of 
printed wire photos and glossy press photos, various sizes, including 
images of Berle in various comic sketches, making funny faces, and 
various portraits. Photos have normal news use and wear, including 
production marks and notes, and vintage news stamps and tags. 
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Fidel Castro. 
Original  1961 
news photo of 
Castro at a po-
dium giving a 
speech, 10 x 8, 
with a crowd of 
onlookers sur-
rounding him. 
Normal news use 
and wear, including production marks and notes, and vintage news 
stamps to reverse. 

C a s t r o , 
Khrushchev, 
B r e z h n e v . 
Original  1963 
news photo of 
Fidel Castro atop 
the Lenin Mau-
soleum in Mos-
cow with Nikita 
Krushchev, Leo-
nid Brezhnev, and 

other Soviet officials, 10 x 7, bearing a news clipping affixed to the 
reverse that features the image, stamp-dated 1963. Normal news 
use and wear, including production marks and notes, and vintage 
news stamps to reverse. 

Winston Churchill. Collection of approximately 15 photos, consist-
ing primarily of glossy press photos, various sizes, of several different 
Churchill statues and monuments. Photos have normal news use 
and wear, including production marks and notes, and vintage news 
stamps and tags. 

W i n s t o n 
Churchill. Col-
lection of approxi-
mately 16 photos, 
consisting primar-
ily of glossy press 
photos, various 
s i z e s ,  m a n y 
showing Churchill 
at various public 
events. Photos 
have normal news 
use and wear, in-
cluding production marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

Winston Churchill. Collection of approximately 40 photos relating 
to the death of Churchill consisting primarily of glossy press photos, 
various sizes, photos include images of public reaction to his death, 
as well as funeral and cemetery preparations. Photos have normal 
news use and wear, including production marks and notes, and vintage 
news stamps and tags. 

Ty Cobb. Original 6.5 x 
8.5 gelatin silver photo of 
Cobb autographing a bat 
for a young fan. Sharp 
and clear image with 
1947 date stamp, Inter-
national News Photos 
stamp, and affixed cap-
tion to reverse. Some 
light waves to the im-
age, otherwise presents 
beautifully. 
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William F. ‘Buffalo 
Bill’ Cody. Original vin-
tage matte-finish 1923 
news portrait of Cody, 6 x 
10, featuring the famous 
Wild West showman in 
profile. Normal news 
use and wear, including 
production marks and 
notes. 

William F. ‘Buffalo 
Bill’ Cody. Original 
1950 news photo of 
a gorgeous portrait of 
Cody, 7 x 9, bearing a 
caption and three news 
clippings affixed to the 
reverse that feature the 
image, stamp-dated 
1965 and 1968. Normal 
news use and wear, 
including production 
marks and notes, and 
vintage news stamps. 

 Duesenberg. Collec-
tion of six photos, consist-
ing of printed wire photos 
and glossy press photos, 
various sizes, including 
images of a Duesenberg 
Phaeton at auction, a 
Duesenberg J-101, and 
Sammy Davis Jr.’s Due-
senberg ‘replicar.’ Photos 
have normal news use 
and wear, including pro-
duction marks and notes, 
and vintage news stamps 
and tags. 

Dizzy Dean . Six original 1930s photos of various sizes, depicting 
Dean off the field, including images of him playing cards and with his 
wife. Sharp images with period news stamps and tags on back. Photo 
show general wear including cropping marks, writing, and creases. 

Dizzy Dean. Collection of approximately 18 photos spanning Dean’s 
career, consisting primarily of glossy press photos, various sizes, 
including several of Dean in uniform, with most photos from his retire-
ment. Photos have normal news use and wear, including production 
marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

 Cr ime and 
M o b s t e r s . 
Collect ion of 
approximately 
59 photos, con-
sisting of printed 
wire photos and 
glossy press 
photos, various 
sizes, including 

images of Joe Gallo, mobster wives, murder scenes, a guillotine and 
an electric chair, the son of Pretty Boy Floyd, and protests against 
the death penalty. Photos have normal news use and wear, including 
production marks and notes, and vintage news stamps and tags. 
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Douglas Fairbanks, 
Sr. and Mary Pick-
ford. Original 1929 news 
photo of America’s de-
finitive screen couple, 6 
x 8, bearing an affixed 
caption and ‘International 
Newsreel’ stamp to the 
reverse. Sharp image 
with no creases or tears. 

J o h n n y 
Evers. Col-
lection of six 
photos, consist-
ing of printed 
wire photos and 
glossy press 
photos, various 
sizes, including 
images of Evers 
on the field with 
Joe Tinker, in his 
Boston Braves 
uniform, and as 

manager of a minor league team. Photos have normal news use 
and wear, including production marks and notes, and vintage news 
stamps and tags. 

Federico Fellini. Two original 4.75 x 6.5 gelatin silver news photos 
of Fellini, dated 1960 and 1970, each bearing an affixed caption and 
‘Camera Press’ stamp to the reverse. Normal news use and wear, includ-
ing production marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

Greta Garbo. Original 
1926 news photo, 6 x 
9.25, of Garbo in a flow-
ing skirt. Normal news 
use and wear, including 
production marks and 
notes, and vintage news 
stamps to reverse. 

Errol Flynn. Original 
1936 news photo, 8 x 10, 
of Flynn with his wife, Lili 
Damita. Normal news 
use and wear, including 
production notes and 
vintage news stamps 
and tags to reverse. 

Greta Garbo. Origi-
nal 1960 news photo 
of Garbo in an elegant 
dress, 7 x 9.25, bearing 
a news clipping affixed to 
the reverse that features 
the image, stamp-dated 
1960. Normal news use 
and wear, including 
production marks and 
notes, and vintage news 
stamps and tags. 
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Lou Gehrig. 
Original  1938 
news photo of 
G e h r i g ’ s  a p -
pearance in the 
movie Rawhide, 
7 x 9, bearing an 
affixed caption 
and ‘World Wide 
Photos’ stamp 
to the reverse. 
Clean and sharp 
image, with vari-
ous light wear 
including wrinkles 
and edge wear. 

Ava Gardner. 
Original glossy 
8 x 10 publicity 
photo of Gard-
ner, stamp-dated 
1961. Stamps, 
tags and writing 
to reverse, a small 
tear to top, and ink 
enhancements to 
image. 

 Harlem. Collec-
tion of approxi-
mately 17 photos, 
consisting of print-
ed wire photos 
and glossy press 
photos, various 
sizes, including 
images of street 
scenes, r iots, 
buildings, and 
families. Photos 
have normal news use and wear, including production marks and 
notes, and vintage news stamps and tags. 

Mata Hari. Collec-
tion of four photos, 
consisting of printed 
wire photos and glossy 
press photos, various 
sizes, including images 
of the notorious spy in 
an exotic dress. Photos 
have normal news use 
and wear, including 
production marks and 
notes, and vintage news 
stamps and tags. 

Hoot Gib-
son. Col-
lection of ap-
proximately 
20 photos, 
c o n s i s t i n g 
primarily of 
glossy press 
photos, vari-
ous s izes, 
most  f rom 
G i b s o n ’ s 
films, with a 

few from his personal life including a photo with Johnny Weissmuller, 
and one of Gibson being carried on a stretcher after an air crash in a 
race against Ken Maynard. Photos have normal news use and wear, 
including production marks and notes, and vintage news stamps 
and tags. 

Charles Geh-
ringer. Collec-
tion of 14 photos, 
consisting of print-
ed wire photos 
and glossy press 
photos, various 
sizes, including 
images of Geh-
ringer at bat, in 
the field, and on the bases, wearing his Navy uniform, and with 
teammates, including Hank Greenberg. Photos have normal news 
use and wear, including production marks and notes, and vintage 
news stamps and tags. 
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Patty Hearst. Original 
1976 news photo of 
Hearst in manacles, 7.5 
x 10.5, with an inher-
ent caption to the right 
border. Normal news 
use and wear, including 
production marks and 
notes, and news stamps 
to reverse. 

Ben Hogan. Original 
1942 news photo, 8 x 
11.75, of Hogan ready to 
drive the ball out of the 
rough. Light normal news 
use and wear, includ-
ing production notes and 
vintage news stamps to 
reverse. 

 Hippies. Collection of approximately 20 photos, consisting primarily 
of glossy press photos, various sizes, showing young people in the 
late 1960s enjoying life and protesting. Photos have normal news 
use and wear, including production marks and notes, and vintage 
news stamps and tags. 

Carl Hubbell. Quality 
assortment of 27 photos 
of baseball great Carl 
Hubbell including his 
stamp dated rookie year 
portrait. Most are circa 
1930s originals from his 
playing days, including 
some with his family 
and wife. Several others 
are picturing Hubbell 
when older. Most are 
originals with a few 
vintage wirephotos. A 
good number of high 
quality baseball shots 
from the 1920s and 

1930s including pitching poses and in uniform shots. Photos show 
general wear and usage, with editorial marks on front and back and 
period news stamps.  Nice collection. 

 Horrors of War  . Col-
lection of seven original 
news service photos 8 x 
10 and smaller: German 
man on steps of Weiden 
church praying for end of 
war (1945 International 
News), Sullen Nazi S. S. 
Officer captured (1945 
Keystone), Russian couple identify dead soldier son killed by Germans 
(1942 Ministry of Information), Gas Masked Moor soldiers fight Franco 
(1937 International News), Bombed out Belgian Church (undated 
International News, second generation image), Hiroshima atomic 
bomb wreckage (1945 International News), Bosnian Muslim refugee 
mother and baby (1992 Reuter). Photos have proper stamps and some 
have tags. Some have notes on back, one has crop marks on front.  

Miller Huggins. Origi-
nal vintage news photo 
of Huggins observ-
ing the Giants batting 
practice at the Polo 
Grounds before his Yan-
kees played them in the 
World Series, 6.5 x 8.5, 
bearing an affixed cap-
tion and ‘International 
Newsreel’ stamp to the 
reverse. Mild news use 
and wear and vintage 
news stamps to reverse. 
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Al Jolson. Original vintage 
news photo of Jolson in the 
Broadway musical Sinbad, 7 
x 12.25, bearing a White Stu-
dio of New York stamp to the 
reverse. Light chips and tears 
to edges, normal news use 
and wear, including production 
marks and notes, and vintage 
news stamps to reverse. 

Don Hutson. Original 
1941 news photo of 
Green Bay Packers 
wide receiver Don Hut-
son scoring a touch-
down to set the all-time 
single season scoring 
record, 8 x 11.75, with 
an inherent caption 
to the lower border. 
Normal news use and 
wear, including produc-
tion marks and notes, 
vintage news stamps 
and tags, and a couple 
small tears to the top. 

Mil ler  Hug-
gins. Collection 
of seven photos, 
consisting primar-
ily of glossy press 
photos, various 
sizes, all relating 
to the passing 
of Huggins in-
cluding a shot of 
his funeral and 
the unveiling of 
his monument in 
Yankee Stadium. 
Photos have nor-
mal news use and 
wear, including production marks and notes, and vintage news stamps 
and tags. 

Harold Lloyd. Collection of approximately 20 photos, consisting pri-
marily of glossy press photos, various sizes, from Lloyd’s professional 
and personal life, including several film publicity images. Photos have 
normal news use and wear, including production marks and notes, and 
vintage news stamps and tags. 

Vladimir Lenin. 
Original 1955 news 
photo of Lenin, 4.75 
x 6.5, bearing an af-
fixed caption and ‘Daily 
Mirror’ stamp to the 
reverse. Normal news 
use and wear, includ-
ing light toning and 
silvering, production 
notes, and vintage 
news stamps and tags. 

John F. Kennedy. 
Original vintage news 
photo, 10 x 8, of Ken-
nedy addressing a group 
of gentlemen. Mild nor-
mal news use and wear. 
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Huey Long. Collection of approximately 50 photos, consisting of 
printed wire photos and glossy press photos, various sizes, primarily 
including portraits and images of public appearances. Photos have 
normal news use and wear, including production marks and notes, 
and vintage news stamps and tags. 

Myrna Loy. Original glossy 10 x 8 Clarence Sinclair Bull MGM 
publicity photo of Loy and Melvyn Douglas for the upcoming film Third 
Finger. Reverse bears Bull’s MGM stamp and 1940 date stamp on 
back. Light general wear. 

Lucky Luciano. Col-
lection of 10 photos, 
consisting primarily of 
glossy press photos, 
various sizes, from later 
portions of Luciano’s 
career, and incarcera-
tion, as well as a photo 
announcing his death. 
Photos have normal 
news use and wear, 
including production 
marks and notes, and 
vintage news stamps 
and tags. 

Jayne Mansfield. 
Three semi-glossy wire 
photos, various sizes, 
two of the accident 
scene which took Mans-
field’s life and one of her 
funeral, all stamped on 
the reverse June–July 
1967. Photos have nor-
mal news use and wear, 
including production 
marks and notes, and 
vintage news stamps 
and tags. 

Connie Mack. Collection of 19 photos, consisting of printed wire 
photos and glossy press photos, various sizes, including images of 
Mack as the manager of the Philadelphia Athletics, demonstrating 
his batting stance, and meeting other sports notables like Bobby 
Jones, Gene Tunney, and Clark Griffith. Photos have normal news 
use and wear, including production marks and notes, and vintage 
news stamps and tags. 

Connie Mack. Collec-
tion of approximately 15 
photos of Mack, consist-
ing primarily of glossy 
press photos, various 
sizes, showing Mack 
from his managerial 
days and retirement, 
as well as a couple of 
photos of a Mack statue. 
Photos have normal 
news use and wear, 
including production 
marks and notes, and 
vintage news stamps 
and tags. 
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Roger Maris. Origi-
nal 1961 news photo 
of Maris hitting a go-
ahead home run in the 
9th against the Reds in 
Game 3 of the World 
Series, 12 x 8.5, bearing 
a news clipping affixed to 
the reverse that features 
the image, stamp-dated 
1961. Normal news use and wear, including production marks and 
notes, and vintage news stamps to reverse. 

Hein ie  Ma-
nush. Collection 
of nine photos, 
consisting of print-
ed wire photos 
and glossy press 
photos, various 
sizes, including 
images of Ma-
nush at bat and 
on the bases, 
jogging on the 
beach, and at a 
golf tournament. 
Photos have normal news use and wear, including production marks 
and notes, and vintage news stamps and tags. 

Mickey Man-
tle and Yogi 
Berra. Original 
1957 news photo 
of Mantle with 
fellow Yankees 
Yogi Berra and 
Hank Bauer, 10 x 
8, with an inher-
ent caption to the 
lower border and 
a news clipping 

affixed to the reverse that features the image. Normal news use 
and wear, including production marks and notes, and vintage news 
stamps and tags. 

Mickey Mantle. Origi-
nal 1955 news photo 
of Mantle with fellow 
Yankees outfielders Irv 
Noren and Hank Bauer, 
7 x 9, with an inherent 
caption to the left border 
and an ‘International 
News Photo’ stamp to 
reverse. Mild normal 
news use and wear, 
including production 
notes and vintage news 
stamps to reverse. 

Roger Maris. Original 1962 news photo of Maris doubling to drive 
in the first two runs of the World Series at Candlestick Park, 12 x 7.5, 
bearing a news clipping affixed to the reverse that features the image, 
stamp-dated 1962. Normal news use and wear, production marks and 
notes, and vintage news stamps to reverse. 

Roger Maris. Original 
1962 news photo of 
Maris flipping his bat 
after a strikeout in the 
World Series opener 
against the Giants, 8 
x 11, bearing a news 
clipping affixed to the 
reverse that features 
the image, stamp-dated 
1962. Normal news use 
and wear, production 
marks and notes, and 
vintage news stamps 
to reverse. 
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Joe McCarthy. Collection of approximately 35 photos from McCar-
thy’s managerial career and retirement, consisting primarily of glossy 
press photos, various sizes, showing McCarthy in both Yankee and 
Red Sox uniforms, as well as posing with several Hall of Famers. 
Photos have normal news use and wear, including production marks 
and notes, and vintage news stamps and tags. 

J. Pierpont Morgan. 
Original 1929 news 
photo of Morgan arriving 
in New York upon the 
Mauretania, 6 x 8, bear-
ing an affixed caption 
and Associated Press 
stamp to the reverse. 
Light normal news use 
and wear, including 
production notes and 
vintage news stamps 
to reverse. 

 New York City. 
Collection of ap-
proximately 75 
photos, consist-
ing of printed 
wire photos and 
glossy press pho-
tos, various sizes, 
including photos 
of hospitals and 
asylums, the Lin-
coln Center for the 
Performing Arts, 
Governors Island, highways, and the foreign-trade zone on Staten 
Island. Photos have normal news use and wear, including production 
marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

Richard Nix-
on. Collection 
of approximately 
23 photos, con-
sisting primarily 
of glossy press 
photos, various 
s izes,  of  im-
peachment pro-
ceedings against 
Nixon, as well as 
a couple photos 

of impeachment protests. Photos have normal news use and wear, 
including production marks and notes, and vintage news stamps 
and tags. 

 New York City Hotels. Collection of approximately 67 photos, 
consisting of printed wire photos and glossy press photos, various 
sizes, depicting exteriors and interiors of hotels from around New York 
City, including the Hotel Astor, Savoy Plaza Hotel, Ritz-Carlton, New 
Yorker, Americana, and many of the Waldorf-Astoria. Photos have 
normal news use and wear, including production marks and notes, 
and vintage news stamps and tags. 

 New York City Fire 
Department. Collec-
tion of approximately 
24 photos, consisting of 
printed wire photos and 
glossy press photos, 
various sizes, including 
photos of the New York 
City Fire Department 
putting out fires, doing 
training exercises, and testing their fireboat. Photos have normal news 
use and wear, including production marks and notes, and vintage 
news stamps and tags. 
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Will Rogers. Original 
1935 news photo of 
Rogers at the time he 
had been elevated to 
stardom by his Ziegfeld 
performances, 6.5 x 8.5, 
bearing an affixed cap-
tion and ‘International 
Newsreel’ stamp to the 
reverse. Light rippling 
to edges and vintage 
news stamps and tags 
to reverse. 

 Posters. Collection 
of approximately 49 
photos, consisting of 
printed wire photos and 
glossy press photos, 
various sizes, includ-
ing images of posters 
from around the world, 
encompassing topics 
ranging from concerts 
to political campaigns. 
Photos have normal news use and wear, including production marks 
and notes, and vintage news stamps and tags. 

 Panama-Pacific Exhibition. Collection of approximately 93 pho-
tos from the 1915 Panama-Pacific International Exposition, consisting 
primarily of glossy press photos, various sizes, showing the various 
pavilions and buildings as well as several photos of attending digni-
taries. Photos have normal news use and wear, including production 
marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

Richard Nixon. Collection of approximately 34 photos, consist-
ing of printed wire photos and glossy press photos, various sizes, 
including images of Nixon’s inauguration and related festivities, as 
well as a counter-inaugural protest. Photos have normal news use 
and wear, including production marks and notes, and vintage news 
stamps and tags. 

Richard Nixon. 
Collection of ap-
proximately 19 
photos, consist-
ing of printed wire 
photos and glossy 
press photos, var-
ious sizes, pri-
marily including 
images of Presi-
dent Nixon’s trip 
to China in 1972. Photos have normal news use and wear, including 
production marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

Will Rogers. Two photos: one original 1930 news photo of Rogers in 
a fedora, 7.75 x 9.75, with a news clipping affixed to the reverse that 
features the image; and one original vintage news photo of a young 
Rogers, 8 x 10, with a Clarence S. Bull stamp to the reverse. Normal 
news use and wear to both photos, including production marks and 
notes, and vintage news stamps and tags, and heavy paper loss to 
the Bull photo. 
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 Rolling Stones: Brian Jones. Original 1967 news photo of 
Jones and his two girlfriends, Suki Potier and Nicky Browne, 10 x 
7.25, bearing an inherent caption to the lower border. Sharp image 
with cropping marks and ink enhancement. Various stamps and 
editorial notes to reverse. General wear including edge wear, a few 
creases, and wrinkles. 

Babe Ruth and Honus Wagner . Original glossy 8.5 x 6.5 photo of 
the smiling baseball legends chatting at a formal event. Original paper 
caption tag and press stamp on back, along with 1938 date stamps. 

Julius and Ethel 
Rosenberg. Collec-
tion of 27 vintage wire-
photos, press photos 
and news photos related 
to the Rosenberg’s trial 
and execution. Some 
show the couple, oth-
er show protests and 
group scenes. Expected 
news wear and usage, 
including crop marks, 
notes and stamps. 

Casey Stengel. Origi-
nal 1949 news photo of 
Stengel leaning on a bat, 
7.75 x 12, bearing an ‘In-
ternational News Photo’ 
stamp to the reverse. 
Normal news use and 
wear, production marks 
and notes, and vintage 
news stamps to reverse. 

Bugsy Siegel. Five 
glossy photos, consist-
ing primarily of glossy 
press photos, various 
sizes, one of Siegel 
announcing his death, 
two of his home, and 
two others related to his 
death. Photos have nor-
mal news use and wear, 
including production 
marks and notes, and 
vintage news stamps 
and tags. 

Casey Stengel. Collection of approximately 50 photos, consisting 
primarily of glossy press photos, various sizes, from Stengel’s term 
as Mets manager as well as his retirement, both individual and group 
photos. Photos have normal news use and wear, including production 
marks and notes, and vintage news stamps and tags. 
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Norm Van Brocklin . Collection of 28 photos, various sizes, used 
for publication from 1948–1979 with most from the 1960s. Group 
includes a 1954 action photo by Vic Stein, an action photo from 1947 
when Van Brocklin was playing for Oregon, and a 1955 action photo 
of Van Brocklin while with the Los Angeles Rams. Group also includes 
original press photos, wirephotos and laserphotos, ranging in quality. 
Photos have normal news use and wear, including production marks 
and notes.  Photos also have the vintage news stamps and tags. 

Gene Tunney. Collection of approximately 38 photos, consisting of 
printed wire photos and glossy press photos, various sizes, including 
images of him in military uniform and Native American garb as an 
honorary chief, various portraits, and meeting politicians and other 
boxers. Photos have normal news use and wear, including production 
marks and notes, and vintage news stamps and tags. 

Harry S. Truman. 
Collection of four pho-
tos, consisting of glossy 
press photos, various 
sizes, including images 
related to an assas-
sination attempt on No-
vember 1, 1950. Photos 
have normal news use 
and wear, including 
production marks and 
notes, and vintage news 
stamps and tags. 

Igor Stravinsky. Orig-
inal 1957 news photo 
of Stravinsky recording 
his own ‘Persephone’ 
for Columbia Records, 
9.25 x 7.5, bearing a 
news clipping affixed to 
the reverse that features 
the image, stamp-dated 
1957. Normal news use 
and wear, including 
production marks and notes, and vintage news stamps to reverse. 

Florenz Ziegfeld. Original 1932 
news photo of Ziegfeld used to 
promote his ‘Ziegfeld Follies of the 
Air’ radio program, 8 x 10, bearing 
a caption affixed to the reverse 
describing the show. Normal news 
use and wear, including vintage 
news stamps and tags to reverse. 

Booker T. Washing-
ton. Original 1964 news 
photo of Washington in 
a suit and bow tie, 7.75 
x 10, bearing a news 
clipping affixed to the 
reverse that features 
the image, stamp-dated 
1964. Normal news use 
and wear, including 
production marks and 
notes, and vintage news 
stamps to reverse. 


